习

彻

习

构建起强大的公共卫生体系

习近平总书记在专家学者座谈会上的重要讲话引发强烈反响

"只有构建起强大的公共卫生体 起强大的公共卫生体系十分关键 系,健全预警响应机制,全面提升防控 和救治能力,织密防护网、筑牢筑实隔 离墙,才能切实为维护人民健康提供有 力保障。

习近平总书记2日在专家学者座谈 会上发表的重要讲话,在与会专家学 者、广大干部群众中引起强烈反响。

"我在座谈会上是第一个发言,感 觉总书记和我们交流很亲切。"中国工 程院院士、广州医科大学呼吸内科教授 钟南山说,"我们在救治过程中采取'应 收尽收、应治尽治'的措施,收治了很多 80岁以上的老人,确实是不遗漏一个感 染者,不放弃每一位病患,这就是遵循 了总书记提出的'人民至上、生命至上'

当前,全国疫情防控阻击战取得重 大战略成果,但境外疫情扩散蔓延势头仍 然没有得到有效遏制,国内个别地区聚集 性疫情仍然存在。在此情况下,如何构建

防止"冲刺"抢跑急于"清零"

扶贫办日前印发通知明确,坚持脱贫攻坚目标任务不变,现

行扶贫标准不变,打赢脱贫攻坚战的时间节点不变。脱贫

攻坚收官之年克服形式主义官僚主义,防止"冲刺"抢跑急

散、工作频道转移、投入力度下降、挂名驻村、被动应付、坐

等过关等松劲懈怠问题。克服急躁心态,防止搞突击快上

催生新的形式主义甚至弄虚作假,防止搞数字脱贫、算账脱

贫、"注水"达标,防止"一兜了之""一补了之""一股了之

止督战泛化、搭车督战,防止强督弱战、只督不战,中央和省市寓

"督"于"战",县乡村重点在"战",切实推动脱贫攻坚资源和力量

认定,加大扶贫产品销售力度。防止问题整改不求实效。防

止整改流于形式,防止以简单问责代替问题整改。防止继续

加重基层负担。巩固精简会议文件成果,防止层层填表报数。

据新华社电 记者3日从国务院扶贫办了解到,国务院

通知指出,防止松劲懈怠消极厌战,防止干部精力分

通知要求,紧盯52个挂牌督战县和1113个挂牌督战村,防

通知强调,防止消费扶贫敛财牟利。规范推进扶贫产品

国务院扶贫办:

于"清零"

"一发了之"

副院长、主任医师童朝晖说,总书记在 讲话中对于疾病预防控制体系、公共卫 生体系、重大传染病救治能力等方面, 都做出了明确指示。"作为一名医务工 作者,今后我将致力于不断强化公立医 院传染病防控基础建设,增强医院发热 门诊对传染性疾病的哨点及预警作 用。以后三甲医院的功能不仅仅是看 病,对如何应对重大公共卫生事件同样 也要重视。'

6月3日,童朝晖启程赶赴武汉,继 续投入抗疫战斗。他说:"新冠肺炎患 者出院后,医疗服务不能到此结束,需 要持续追踪患者出院后的康复情况,为 完善医疗救治不断积累经验。

人类健康是社会文明进步的基 础。公共卫生体系的构建可以预防或 减少传染性疾病的发生,直接关乎人民

首都医科大学附属北京朝阳医院 体系的发展总揽全局,把加强公共卫生 体系建设的问题提升到了国家安全的高 度,让我印象十分深刻。"清华大学苏世 民书院院长薛澜说,讲话全面系统地布 置了未来如何构建起强大的公共卫生体 系,为维护人民健康提供了有力保障。

> 北京市卫生健康委员会党委书记 主任雷海潮说,北京市卫生健康系统将 全面贯彻落实好习近平总书记重要讲话 精神,按照首善标准,结合首都公共卫生 建设实际,围绕疾病预防控制、基层公共 卫生、疫情防控救治、科技人才建设、爱 国卫生运动和公共卫生法治建设等方 面,全面提升防控和救治能力,切实为维 护首都人民健康提供有力保障。

> 在武汉,经历新冠肺炎疫情考验, 武汉市洪山区和平街仁和路社区党支 部副书记张岩对爱国卫生运动的内涵 有了新的理解。她说,在抗击新冠肺炎 疫情过程中,社区和企业公共卫生条件

"习近平总书记对于我国公共卫生 有了明显改善,群众的公共卫生意识也

"目前武汉的疫情风险等级为低风 险区,但低风险不等于没有风险,我们 仍要在常态化疫情防控中创新爱国卫 生运动方式方法,引导大家形成科学健 康的生活方式,提高群众公共卫生素 养,共同营造良好生活环境。"张岩说。

守望相助,共克时艰。在全球抗疫 斗争中,团结合作是最有力的武器。

"没有人是一座孤岛,病毒是人类 共同的敌人。"疫情期间曾随医疗队赴 埃塞俄比亚和吉布提协助当地开展新 冠肺炎疫情防控工作的成都中医药大 学附属医院急诊科副主任金伟说,"习 近平总书记在讲话中提到共同构建人 类卫生健康共同体,令我深有感触。这 次去非洲支援抗疫的经历,真切感受到 全球是一个命运共同体,战胜病毒需要 全人类共同努力、携手前行。

(据新华社)

太行山深处,迎来开学的日子



日,开学第一 天,马武寨寄 宿制小学举

6月2

6月2日 是秦春兰、秦 秋兰和秦兴旺 三姐弟返校复 课的日子。一 早,他们坐上 父亲的三轮 车,奔向十几 公里外的马武

新华社记者 杨晨光 摄

深圳拟先行先试 个人破产制度将带来哪些变化?

业者将会有破产的权利。近日,《深圳 经济特区个人破产条例(征求意见稿)》 向社会公布。该条例的核心是建立个 人破产制度,因生产经营、生活消费导 致资产不足以清偿全部债务或者明显 缺乏清偿能力的自然人,在符合一定条 件的情况下可以申请破产。

向基层一线倾斜,确保攻克最后的贫困堡垒

个人破产制度的建立与深圳的实 际需求有关。在深圳,除个体经营者以 外,近年来大量自然人以个人名义直接 参与到商事活动中。统计数据显示,截 至2020年1月底,在深圳登记设立的商 事主体为329.8万户,其中个体工商户 为123.6万户,占比37.5%。除此之外, 还有大量自我雇佣的商事主体以微商、 电商、自由职业者等形式存在。

深圳市人大常委会法制工作委员 会分析认为,这部分商事主体一旦遭遇 市场风险,需要以个人名义负担无限债 务责任,不能获得与企业同等的破产保 护,无法实现从市场的退出和再生。同 时,经营风险由此无限转移到个人和家 庭,给高利贷、地下钱庄等非法融资渠 道创造了生存空间。

出机制,优化营商环境,激发商事主体 的竞争力和创造力的需要,也是防范化

级人民法院破产法庭庭长曹启选说。

哪些人可以申请个人破产? 根据 征求意见稿,在深圳经济特区居住,且 参加深圳社会保险连续满三年的自然 人,因生产经营、生活消费导致资产不 万元以上到期债权的债权人可以向法 院提出对债务人进行破产清算的申请。

曹启选表示,个人破产制度最本质 的意义是救济,"诚实""不幸"是申请破 时,才能获得个人破产制度的保护,并 帮助其从债务危机中解脱出来,重新参的,依法追究刑事责任。 与社会经济活动,创造更多财富。

个人破产是"老赖"的"避债天堂"吗?

破产制度就引发了不少的担忧。一些 债权人认为,这样的制度为欠钱不还的 "老赖"提供了逃避债务的空间;另一方 面,经营便利店的深圳市民方杰茂告诉 记者,如果个人可以申请破产,那么今 后债权人在借钱时必定会非常谨慎,他 "建立个人破产制度是健全市场退 担心像他这样的个体工商户在需要资 金周转时可能比现在更难借到钱。

解金融风险,完善社会信用体系建设的 了一些制度安排。按照规定,从破产之 理部门承担此项工作;另一方面,可以

长五年的免责考察期。在破产程序中 和免责考察期内,破产人的多种行为和 权利受到限制,包括限制高消费、不能 担任公司高管等,还规定了多种不能免 除的债务和不能免责的情形。比如,恶 足以清偿全部债务或者明显缺乏清偿 意侵权行为产生的财产损害赔偿金等 能力的,可以进行破产清算或者和解。 债务不能免除,因奢侈消费等行为而承 同时,单独或者共同对债务人持有五十 担重大债务或者使财产显著减少,即便 个人破产后也不能免除剩余债务

不允许其适用破产免责规则,同时还要 追究其法律责任。例如,债务人故意隐 产的两个关键词。这意味着,只有诚实 匿、转移、毁损、不当处分债务人财产, 守信的债务人,在不幸陷入债务危机 或者虚构债务、承认不真实债务的,将 由人民法院依法处理。构成刑事犯罪 防止个人破产申请人转移财产,财产无

法成本,这是非常重要的。"南方科技大 可躲。 学金融系教授王苏生说,立法之后,配 套制度是一个难点,针对公众对个人破 然而,从立法程序启动伊始,个人 产制度的担忧和疑虑,要在执行过程中 将面临的首要问题。"一个人在深圳破 不断发现问题、完善制度。

个人破产制度还有哪些需要完善?

在王苏生看来,个人破产制度的完 善可以从两个方面入手。一方面,以律 师、注册会计师为主体的破产管理人是 个人破产制度行稳致远的关键,必须加 记者梳理发现,征求意见稿对此做 强管理,政府部门要成立专门的破产管

况开展分类管理,有针对性地实施分类 破产,减少债权人的风险。

目前,征求意见稿中已对管理人的 职责、监督、调查权、勤勉义务、报酬、变 更、辞职许可等作出规定。管理人怠于 履行或不当履行职责的,可采取降低管 理人报酬、依职权更换管理人等措施, 给债权人、债务人或者第三人造成损失 的,将依法承担赔偿责任;若与人恶意 对于恶意逃避债务的债务人,不仅 串通,损害他人合法权益,构成刑事犯 罪的,依法追究刑事责任。

法律人士认为,建立个人破产制度 是建设诚信社会的需要。一是要完善 个人信用及财产管理方面的法律制度, 从掌控;二是要完善追究个人欺诈破产 "充分运用事后救济手段,提高违 的刑事立法,让恶意逃债的"老赖"无处

此外,业内人士还提到,个人破产 制度的域外性可能是其实施过程中即 产了,在其他没有实施个人破产制度的 地方,其债务该怎么认定呢?"曹启选 说,条例通过后,条例关于衍生诉讼集 中管辖规定、深圳法院对个人破产案件 所做裁决在特区之外的效力等方面,还 需要争取上级法院的支持



▲漳州华益海运有限公司不慎

人民安全是国家安全的基石, 人类健康是社会文明进步的基础。

6月2日下午,习近平总书记主 持召开专家学者座谈会,在认真听 话。总书记站在国家整体战略高 度,着眼构建强大公共卫生体系,深 善疾病预防控制体系、健全预警响 的综合国力,展现了全党全军全国

应机制、全面提升防控 和救治能力、织密筑牢 防护网隔离墙、推进公 共卫生安全和疫情防控 法制建设等一系列重大 问题。讲话立意高远、 思想深邃、内涵丰富,对 于全党全社会强化底线 思维,增强忧患意识,推 动新时代卫生健康事业 高质量发展,时刻防范 卫生健康领域重大风 险,切实维护人民安全 和健康,具有重大而深

确保人民生命安全 和身体健康,是我们党 治国理政的一项重大任 。党和国家始终高度 重视发展卫生和健康事 业、增进人民健康福 祉。党的十八大以来, 以习近平同志为核心的 党中央明确了新时代党 的卫生健康工作方针, 强化提高人民健康水平 的制度保障,坚持预防 为主,稳步发展公共卫 生服务体系,成功防范 和应对了甲型H1N1流 感、H7N9、埃博拉出血 热等突发疫情,主要传 染病发病率显著下降 正如习近平总书记强调 的:"健康是促进人的全 面发展的必然要求,是 经济社会发展的基础条 件,是民族昌盛和国家 富强的重要标志,也是 广大人民群众的共同追

求。"在实现"两个一百年"奋斗目标 的历史进程中,发展卫生健康事业始 紧密衔接,发挥着重要支撑作用。

议内蒙古代表团审议时,习近平总 书记回顾这次抗击新冠肺炎疫情伟 大斗争,深刻指出:"人民至上、生命 康可以不惜一切代价。"面对这一新 中国成立以来我国遭遇的传播速度 最快、感染范围最广、防控难度最大 民日报》6月4日评论员文章)

统筹全局、果断决策,坚持把人民生 命安全和身体健康放在第一位,全 力以赴,采取最严格、最全面、最彻 底的防控举措,全国疫情防控阻击 战取得重大战略成果。这些成就的 刻总结抗击新冠肺炎疫情斗争的经 取得,彰显了中国共产党领导和我 验教训,精辟阐明卫生健康事业的 国社会主义制度的显著政治优势 战略地位和作用,系统论述改革完 体现了改革开放以来我国日益增强

> 各族人民同舟共济、众 志成城的强大力量。

"没有全民健康,就 没有全面小康。"要看 到,随着经济社会发展 水平和人民生活水平不 断提高,人民群众更加 全,健康需要呈现多样 化、差异化的特点。还 要看到,人民健康既是 民生问题,也是社会政 治问题。防范化解重大 疫情和突发公共卫生风 险,事关国家安全和发 展,事关社会政治大局 稳定。这次应对疫情, 我国公共卫生体系、医 疗服务体系发挥了重要 作用,但也暴露出一些 短板和不足。我们要正 视存在的问题,加大改 革力度,抓紧补短板、堵 漏洞、强弱项。各级党 委和政府要把思想和行 动统一到习近平总书记 重要讲话精神和党中央 决策部署上来,坚持整 体谋划、系统重塑、全面 提升,改革疾病预防控 制体系,提升疫情监测 预警和应急响应能力, 健全重大疫情救治体 系,完善公共卫生应急 法律法规,切实加强爱 国卫生工作,着力从体 制机制层面理顺关系 强化责任,为维护人民 健康提供有力保障。

人民健康是最可宝 贵的财富,拥有健康的人民意味着 拥有更强大的综合国力和可持续发 终处于基础性地位,同国家整体战略 展能力。新长征路上,始终坚持以人 民为中心的发展思想,把人民健康放 在参加十三届全国人大三次会 在优先发展的战略地位,着力构建起 强大的公共卫生体系,努力做到全方 位、全周期保障人民健康,我们就一 定能凝聚起万众一心、攻坚克难的磅 至上,保护人民生命安全和身体健 礴力量,战胜一切风险挑战,创造更 加美好的生活。

(新华社北京6月3日电《人

国家发展改革委:

加快推进县城城镇化补短板强弱项

据新华社电 国家发展改革委 3日称,将围绕促进公共服务设施 提标扩面、环境卫生设施提级扩能 市政公用设施提挡升级、产业培育 设施提质增效等方面,加快推进县 施、医疗废物集中处置设施建设。 城城镇化补短板强弱项工作。

需要政府支持引导的公共领域,聚力 推进17项建设任务。

施、养老托育设施、文旅体育设施、 完善垃圾无害化资源化处理设施、镇化建设示范工作。 污水集中处理设施和县城公共厕 业培育设施提质增效,完善产业平 商资本投入的积极性。

台配套设施、冷链物流设施和农贸

通知强调,要响应疫情防控需 求,优先支持公共卫生防控救治设

国家发展改革委有关负责人 县城是我国推进工业化城镇化 说,加快推进县城城镇化补短板强 的重要空间、城镇体系的重要一环、 弱项,特别是补齐新冠肺炎疫情暴 城乡融合发展的关键纽带。根据《国 露出的短板弱项,从短期看,有利于 家发展改革委关于加快开展县城城 拉动投资、促进消费、推进实施扩大 镇化补短板强弱项工作的通知》,各 内需战略;从中长期看,有利于优化 地区要瞄准市场不能有效配置资源、城镇化空间格局、推进城乡融合发 展、提升人民幸福感。

通知明确,以发展基础扎实、财 其中,围绕公共服务设施提标 政实力较强、政府债务率较低为基 扩面,优化医疗卫生设施、教育设 本要求,在湖北、长江三角洲区域、 粤港澳大湾区和其他东中部都市圈 社会福利设施和社区综合服务设 地区,兼顾西部和东北地区,选择 施。围绕环境卫生设施提级扩能, 120个县及县级市开展县城新型城

这位负责人说,要统筹发挥政 所。围绕市政公用设施提挡升级, 府和市场"两只手"的作用,区分公 推进市政交通设施、市政管网设 益性、准公益性和经营性项目,合理 施、配送投递设施、老旧小区更新 设计资金保障方式,既拓宽财政资 改造和县城智慧化改造。围绕产 金投入渠道,又调动金融资本和工

尊敬的客户:

请停电范围内的客户提前做好准备。

文区】福建闽佳鑫人有限公司(专)、好坑 延,给您造成的不便,敬请理解 村、泰祥胶合板(专)、张峻明(专)、福泰

线:【芗城区】寮里门口山村、石亭镇区、 公告。 察里路口、寮里下社村、后埔村、汉唐 (专)、寮里上社村。

(专);漳州市通力工贸有限公司(专)。

6月12日8:05-19:00龙秋支线: 【芗城区】龙秋村、龙秋村部,东马联合

温馨提醒:因施工可能提前结 因电力检修、用电工程、市政工程 束,线路可能提前送电,请您在停电 等需要,拟对下列供电设备进行停电,期间停止电器操作,避免提前送电导 致的人身伤害或财产损失。若遇恶劣 6月11日7:55-18:25东滨线:【龙 天气或特殊情况,上述施工可能顺

下载"网上国网APP"即可查询实 化工(专)、石室岩(专)、荣鑫生物质燃 时停电信息及未来7天计划停电信息 等。6月15日起停电信息将通过"漳 6月11日8:05─18:35镇区Ⅰ支 州通"微信公众号的"服务"栏目进行

国网漳州供电公司 2020年6月3日





遗失声明

- ▲漳州市龙文区仟荟茶语茶叶 店不慎遗失漳州市龙文区市场监督 管理局2019年12月11日核发的营业 执照(正、副)本,统一社会信用代码: 92350603MA33FFAX1B,现声明该营 业执照作废。
- ▲吴桀文、郑丽珊夫妇不慎遗失 第一孩儿(吴萌汐)出生医学证明,证 号:R350294052,声明作废。
- ▲林文奎、王中桥夫妇不慎遗失 第二孩儿(林永钻)出生医学证明,证 号:J350188662,声明作废。
- ▲林文奎、王中桥夫妇不慎遗失 第一孩儿(林晨靓)出生医学证明,证 号:K350062226,声明作废。
- ▲李雪玉不慎于2020年5月29 日遗失第二代居民身份证(有效期 | 限:2011年03月15日-2021年03月 15 日),证号:350524199211081584 号,声明作废。

- ▲南靖县罗春英不慎遗失《就业 创业登记证》壹本,证号: 3506020012003242,声明作废。
- ▲平和县杨秀凤夫妇不慎遗失 第二孩儿(兰子琪)出生医学证明,证 号:O350310283,声明作废。
- ▲平和县林福彬、黄惠玲夫妇不 慎遗失第一孩儿(林展鹏)出生医学 证明,证号: O350530826,声明作废。
- ▲父亲陈浩杰、母亲沈杰华不 慎遗失第一孩儿陈思如的出生医学 证明,出生证编号:M35048688,现 声明作废。
- ▲ 邹 连 清(身份证号码: 35062919840105001X) 不慎遗失福 建省华安县农村商业银行股份有限 公司核发的福建省农村信用社联合 社监制的股金证壹本(股金类别:个 人股),股金账号: 9081103000101000015302,股金证 号:188541,股金余额42781股,现声 明作废。
- ▲平和县林子贤、陈琳夫妇不慎 遗失第一孩儿(林博豪)出生医学证 明,证号:Q350323387,声明作废。
- ▲漳州闽果汇农业科技有限公 司不慎遗失"漳州闽果汇农业科技有 限公司"圆形公章一枚,公章编码: 3506270013284,声明作废。 ▲温金梅(身份证号码:
- 350627197709052049) 不慎遗失《福 建省失业保险个人缴费凭证》壹本, ▲父亲黄鹭峰、母亲许雪惠不慎
- 明,编号:M350169150,现声明作废。 ▲龙海市海澄滨盛水产经营部 不慎遗失车牌号为闽 E73849号车辆 的道路运输证,运输证号: 350681201037,现声明作废。

遗失第一孩儿黄文昊的出生医学证

▲父亲钟俊良、母亲沈彩霞不慎 遗失第一孩儿沈欣悦的出生医学证 明,出生证编号:J350010098,现声明

- 遗失国内水路运输经营许可证正、副 本,编号:厦水SN00009,声明作废。
- ▲漳州市芗城富强卫生用品有 限公司职工罗秀清不慎遗失职工养 老保险手册,社会保障号码: 350628197006186522,声明作废。

声明

原址在龙文区步文镇田丰村 房屋,现拆迁安置于龙文区新浦 东路 129 号联丰浩苑安置小区 13 幢C区501号。今苏艺峰申请上述 安置房权属登记,现按漳州市不 动产登记中心要求登报声明。相 关利害人如有异议,请即日起壹 个月内向漳州市不动产登记中心 提出异议登记。逾期本人将按规 定向中心申办不动产权证。

> 声明人: 苏艺峰 2020年6月3日

6月11日8:15—18:45 Ⅰ Ⅱ 箱线、Ⅱ Ⅲ箱线:【芗城区】宏宇村、嘉宝包装

西部厂(专)、金安路。